

EVA INTIMA HYDRASEPT pH 3,5

Gel de curățare zilnic cu acțiune hidratantă.

Produsul este conceput să ofere o curățare și hidratare delicată.

Elimină secrețiile și mirosurile din zona organelor genitale externe, păstrând umiditatea și fiziologia pielii.

Este alegerea ideală în caz de uscăciune cauzată de menopauză sau diabet. Utilizarea acestuia în combinație cu medicamente pentru tratarea uscăciunii vaginale contribuie la ameliorarea afecțiunii.

ANGAJAMENTELE EVA INTIMA

Formula noastră este cu ingrediente de calitate farmaceutică, fără săpun, fără SLS și SLES, fără coloranți sintetici, sigură pentru utilizarea în timpul sarcinii și testată dermatologic.

Produsele EVA INTIMA sunt concepute să ofere soluții eficiente, sigure și ușoare la orice nevoie a zonei intime.

Ingrediente: apă, laurilsulfat de amoniu, TEA-lauril sulfat, oligozaharid alfa-glucanic, acid lactic, alantoină, pulbere de suc de frunze de aloe barbadensis, capriiloil glicină, maleat de castoril, extract de chamomilla recutita, diazolidinil uree, EDTA disodic, extract de tulpină/flori/frunze de epilobium angustifolium, hidroxietilceluloză, pantenol, parfum, propilen glicol, extract de frunze de rosmarinus officinalis, extract de rădăcină de ruscus aculeatus, extract de frunze de salvia officinalis, hialuronat de sodiu, hidroxid de sodiu, extract de frunze/floare de timus vulgaris, extract de fructe de vaccinium macrocarpon, glicerină.

Precauții: Pentru uz extern. În caz de iritații sau sensibilitate la oricare dintre ingredientele sale, întrerupeți utilizarea acestuia.

A se păstra într-un loc uscat și răcoros (15-25 °C), departe de accesul copiilor.

Pentru mai multe informații citiți prospectul atașat.

Pentru termen de valabilitate: vezi pe ambalaj.

Lot: vezi pe ambalaj.

Distribuitor: ND MEDHEALTH SRL, Bd. Dimitrie Pompeiu, Nr. 9-9A, în incinta Iride Business Park, Sector 2, București, România, Tel/Fax 021 233 95 71.

Producător: IOULIA AND IRENE TSETI PHARMACEUTICAL LABORATORIES S.A.

Titlu distinctiv: INTERMED S.A., 27 KALYFTAKI STR., KIFISSIA, 14564, ATENA, GRECIA

5205152012399